

**Отчёт о проделанной работе  
волонтерами  
МОУ «ООШ с.Медяниково»  
за 2021 учебный год.**



В наше суетное время, когда все куда-то спешат, редко кто задумывается о помощи ближнему. Нельзя забывать, что окружающим необходимо наше теплое отношение и внимание. Уважение и почтение к старшему поколению- это отражение культуры воспитания населения каждой страны.

В Нашей школе большое развитие получило добровольческое движение. В рамках добровольческого движения обучающимися школы была проделана большая работа.

Силами волонтеров в сентябре был отреставрирован и покрашен памятник Ленину. Регулярно осуществляется уход за мемориальной плитой воинам погибшим в годы В.О.В. Волонтеры осуществляют покраску и ремонт ограждения, побелку деревьев, полив цветов и деревьев на территории памятника.

2 сентября в нашей школе проходила акция «Мы выбираем МИР», торжественная линейка, посвященная Дню солидарности в борьбе с терроризмом. Волонтеры школы пришли на линейку с белыми голубями, вырезанными из бумаги, чтобы почтить память погибших от рук террористов.

С 27.09.21- 01.10.21 прошла Акция « Мы помним о вас...» волонтеры нашей школы подготовили ко «Дню мудрости» поздравительные открытки для тружениц тыла, для пожилых людей, разнесли пригласительные билеты на праздничный концерт.

7 октября на площади СДК села Медяниково волонтеры провели танцевальный флэш – моб «СОХРАНИ ЖИЗНЬ».

4 октября под руководством ребят добровольцев прошла Выставка рисунков «Человек пожилой – это мудрости клад!»

05.10.21 поздравили с днем учителя, учителей –пенсионеров: Аблаеву Надежду Петровну, Лукьянову Нину Федорну.

10 октября юные добровольцы приняли участие в акции « Посади дерево». Провели с учащимися начальной школы беседу о бережном отношении к деревьям, разучили стихи, песни. Изготовили плакаты « Берегите природу», «Посади дерево- дыши вместе с природой». Волонтеры вместе с учащимися начальной школы посадили на территории школы, вокруг памятника воинам погибшим в годы В.О.В. - деревья. Ведь дерево – это символ жизни и познания. И может быть через несколько десятилетий в школу будут приходить будущие мамы и папы со своими детьми и показывать им какими большими стали их саженцы и с гордостью говорить: « Это дерево посадил твой папа или мама»

16 ноября в школе прошла акция «Урок толерантности», приуроченная к празднованию Международного дня толерантности. Для обучающихся 1-9 классов были проведены тематические классные часы. Ребята волонтерского отряда изготовили и раздали листовки жителям села, родителям, учащимся школы « Мы все разные, но вместе мы сила!»

В декабре прошла акция « Братья наши меньшие», где ребята изготовили собственноручно кормушки для птиц из подручных материалов и постоянно подкармливают их.

Также в декабре волонтеры поздравили тружеников тыла и старожилы села с наступающими новогодними праздниками и подарили им памятные подарки. Пожелали им крепкого здоровья и долгих лет жизни.

Волонтеры нашей школы постоянно поздравляют тружеников тыла, старожилы села, с праздниками, оказывают им помощь в уборке двора от мусора, в очистке их дворов от снега.

Постоянно ведется работа по уборке села от мусора, очистке берегов реки Терешка от мусора, леса .

Ребята нашей школы зарегистрировались на сайте « Добро.ру»

Добровольцы нашей школы в ноябре провели для жителей села и гостей экскурсию в школьный музей. Познакомили с предметами быта крестьян начала 20-века, с иконами переданными жителями села. Гости прослушали информацию про ремесла, которые были развиты в селе Медяниково и Полдомасово с начала 20-века. Гостям была представлена ценная церковная книга 18 века. Частыми гостями нашего школьного музея являются студенты и преподаватели Вузов и колледжей города Саратова и Балаково. Добровольцы также проводят для них экскурсии.

Ежегодно добровольцы проводят акцию «Визит вежливости» - поздравление юбиляров села , детей войны, ветеранов труда, инвалидов

В нашей школе развивается волонтерское движение, учащиеся начальной школы активно вливаются в ряды волонтеров